

枣庄市市中区人民法院公布失信被执行人名单信息



文明使者在沿河

为进一步促进学生良好行为习惯的养成,峄城区古邵镇沿河小学通过“小手拉大手”等形式推进创建文明校园整体工作,号召广大学生做文明使者。学校以立德树人为根本,以学生为中心,加强师德建设,提高校园文明程度,使校园秩序良好、环境优美,育人环境进一步改善。学校组织开展形式多样、内涵丰富的主题创建活动,推动校园文明再上新台阶。强化学生行为习惯养成教育和文明礼仪教育,个人言谈举止大方文雅,争做“五好小公民”。(徐萍)

文堆小学开展新冠疫苗接种工作

近日,峄城区文堆小学开展了学生新冠疫苗接种工作。该校高度重视此次新冠疫苗接种工作,成立了领导小组,提前筹划,统一部署,明确岗位人员职责,确保接种工作有条不紊的进行。在医务人员、学校老师、家长志愿者的通力合作下,学生有序的按接种流程排队、登记、接种、留观。接种工作各个环节运行高效、衔接顺畅,接种全程,忙碌而又温馨。此次疫苗接种工作为校园构建了健康防线,筑牢了一道免疫屏障。(陈静 张立海)

沿河小学推进养成教育

峄城区古邵镇沿河小学以规范化、循序渐进、因材施教为原则,全面促进养成教育工作深入开展。坚持贴近教育、贴近生活、贴近学生实际的原则,以小学生的年级升高为纵序,把习惯养成内容体系梳理成不同年级的阶段性要求,分布到教育的过程中去,形成一个整体的、科学的可供操作的习惯养成训练序列,遵循学生的认知规律和成长规律,扎实细致、持之以恒地活动,通过科学的方法和途径,不断促进学生行为习惯、个性品质和思想道德素质的提高,为学生的发展打下良好的基础。(沈宪锋)

文堆小学举行演讲比赛

为强化学生的国防教育观念,增强青少年爱国情怀,近日,峄城区文堆小学举办“枣庄红色故事”演讲比赛。此次演讲,以发生在枣庄或与枣庄有关的仁人志士的红色故事为主,着重宣扬他们英勇不屈、艰苦奋斗、为国奉献的革命精神。同时,引导学生作为新时代的青少年,必须培养自强不息的品质,增强社会责任感,为实现中国梦而努力学习。通过本次活动,使学生们深入了解了本土红色文化,为传承红色基因、赓续红色血脉奠定了基础。(陈静 张立海)

峄城区实验小学举行法制教育讲座

为深入贯彻《预防未成年人犯罪法》和《未成年人保护法》提高未成年人思想道德水平和法律素质,进一步增强同学们法律意识,做一名知法、守法、用法的合格少年。近日,峄城区实验小学邀

请坛山派出所副所长王建波同志、峄城区公安分局法制科姚凯警官参加本次讲座。通过本次法制讲座,增强了全校师生的法律意识,远离校园欺凌,共建和谐平安校园。

文堆小学开展疫情防控应急演练

为进一步落实疫情防控常态化防控要求,提高师生防范和应急处置能力,确保学校良好的教育教学秩序,近日,峄城区文堆小学开展疫情防控应急演练活动。本次演练从学生入校时身体异常、上课时身体异常、隔离室紧急应对、心理咨询跟踪辅导等四个场景进行情景模拟。整个演练过程环节紧凑、有条不紊、责任明确、配合默契。通过此次演练,使师生更直观认识到了疫情防控的流程和知识,为学校的疫情防控与应急处置工作积累了丰富的经验。(陈静 张立海)

滕州市北关小学开展“消防安全进校园”活动

为进一步加强消防安全知识教育,增强全体师生的消防安全意识和自防自救能力,进一步营造“119消防宣传月”的浓烈氛围,滕州市消防救援支队深入北关小学持续开展一系列“消防安全进校园”活动。

活动中,消防宣传员讲解了预防火灾发生的重要性、如何预防火灾的发生、火灾发生后该如何逃生、如何拨打“119”电话报警等消防安全常识,以及如何处置初期火灾及各种火灾环境下的逃生自救方式,并针对消防安全问题进行互动提问,同学们都纷纷争先恐后地回答问题。(陈凯)

滕州市水发集团中润供水有限公司推进二次供水精细化管理工作

今年以来,滕州市水发集团中润供水有限公司紧紧围绕保障高层住宅小区二次供水安全,进一步提升管理水平,夯实管理基础,扎实推进二次供水精细化管理工作。

确立精细化管理指导思想和目标。坚持以精细化管理为重点,以管理创新为突破口,夯实管理基础,增强创新能力,提升二次供水工作管理水平。制订精细化管

理方案和措施。针对滕州市二次供水当前管理现状,解决管理中存在的问题,以抓好关键环节、重要细节为着力点,提高整体管理水平。梳理细化规章制度和考核方案。对现有规章制度进行修订,细化规章制度的编制、实施、控制、检查、考核、奖惩等程序,做到制度完善、执行严格、考核到位、改进及时,促进精细化管理工作的顺利开展。(马文强)

滕州市滨湖镇财政所规范国有资产租赁管理

为确保镇属国有资产保值增值,提高资产使用效益,促进资产的合理、有效使用,滨湖财政所会同镇国资办、农业办采取有效措施,切实规范镇属国有资产租赁管理。一是细化国有资产登记。对所有的国有资产再摸底排查一遍。二是加强监管,规范

国有资产的使用,从源头上防止国有资产流失。三是全面理清历史遗留问题。对早期存在的因配置不合理、合同不规范问题终止不合理合同或重新签立合同,最大限度挽回国有资产损失。四是加强租金收取。确保租金应收尽收。(徐瑞坦)

滕州市实验小学大同校区扎实推进阳光大课间

为了深入推进阳光大课间的开展,进一步增强学生体质,促进学生全面发展,滕州市实验小学大同校区于12月中旬举行一、二年级室内课间操评比活动。本次比赛以班级为单位参赛,共收到参赛作品61个。室内课间操的创编结合古典诗词,立足于低年级学生的特点,控制运动量,把握难度,从而创编了真正适合低年级学生的室内课间操。其目的是为了让学生在久坐之后,伸展肢体,促进血液循环,从而有利于学生保持一个健康的身体状态。(郝存才)

滕州市实验小学大同校区开展实践活动

为进一步提高同学们的生活自理能力,更好地锻炼学生的动手能力,让学生走出校门,走向自然,走进社会,滕州市实验小学大同校区举行了一、二年级“今天我当家”的生活实践活动,三、四、五年级“重实践·知不易”的社会实践活动。通过本次活动同学们在生活中得以学习,在实践中得以锻炼;同时也让家长认识到孩子的能力其实是很强的,放手让孩子做些力所能及的事情,相信孩子一定会自理、自信、自强地面对未来的幸福生活。(王芳慧)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:靖亚如

组版:靖亚如